绝密★启用前
2017年普通高等学校招生全国统一考试
文科数学
本试卷共5页，满分150分。
[bookmark: _GoBack]考生注意：
1．答卷前，考生务必将自己的准考证号、姓名填写在答题卡上。考生要认真核对答题卡上粘贴的条形码的“准考证号、姓名、考试科目”与考生本人准考证号、姓名是否一致。
2．回答选择题时，选出每小题答案后，用铅笔把答题卡对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案标号。回答非选择题时，将答案写在答题卡上。写在本试卷上无效。
3．考试结束后，监考员将试题卷和答题卡一并交回。
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
[image: ]


[image: ]




[image: ][image: ]



[image: ]




[image: ]




[image: ]




[image: ]




[image: ]


[image: ]



[image: ][image: ]



[image: ]




[image: ]

image7.png
L omra3
LCS

FsEERY 477 =367

= EE: 704 BEESHTSHE  EBCRRAYER: B 170 WAL EE,
SOREE LA - $ 22 23 BASEE, SEREERER.

(=) EE: 05

17. (124)

250 0 ) vt o, B s22r S35

@ 219 pamasts
(2 Rsns HHMine1s 500 ne2 BERSEHSI-
LRIFY (1) 5,225, =-6,

() @ (1) /S, =

o= D15,

2

FEA Sper + S,

2™ -1

B R L
S Soy SeaBFER)
18. (124)

108 IR e-Asco Ao B £BAP=LCDP 00"





image8.png
(1) A

T PAS L E PADS

8
(2) % pa=po=as=c, £APD = 90" B Uit p-aBcO MY 3 » SROZ IS IEMINIEA.

LTI @ £BAP=90°2 4B P4

£CDP=90"=CDLPD
4B||CD.PANFD=P

4B LPEPAD

.- AB< PEPAD

PREPAB L FEPAD

Ol 43 L FEPD

o £APB =90

b OF L EEABCD
£

or=2 4. 40=-h48

1

4B sBxf148

Trseo=

Lo b
=X 2x242x a2 2T +2x2

2444742

19. (124




image9.png
AT miFRREFR—REFERNEFERE 155 REIR s0min MEZERFE CREYLIHE—
AEH FUEHRT ($fi: om). TESERAT—XMFOERN 16 M FHAIRT
HHELRR | 1 2 3] 4 5 6 7 8

: 101 15 1%
FHRT 995 99 (996 992 (998

HELRR | o 10 [ [12 [13 [14 [15 [16
THRT [ 102 101 [100 100 [100

ZWHE

(i-8.5)° ~18.439 i(x. —TXi-85)=-278
B + S NER A A BARIR T

1,216

(1) R D (=1.2-16) gy

F4 o FEERT AR —RE TR ST

R T RS ARE D (57102, MR B IRT T
AT RGHIARIN ).
(2) —RAEE R MR T RTE 3”*35)2%3']?1* HARRER

SR —FAVEF AR T R
(1) WR—XHRNERE ¥ HHRTE

iy 5 (T30 39) 2 nensyiminonm i BISERE, RS FHERE S
MIEHRTEMESTEE. (FRE 001

oo g (60 (=120 migx z g
o008 ~0.09





image10.png
CRIFY (D BA 1, 2, 3, -, 16 N 85,

(5-1G-89)

278
4%0212x18.439
5

A G €

~-0176,

bl=0176<025,
FRRABILAIA R R R T TR TR otz
@ E

=997-3x021229334, ¥+3:=997+3x0212210636,

B IBIORTH 022, 922<9334, BV REHEERE, BHLRIEFIDITIE.
Ci) Blifon, BEAEFHAXRESHENRTOYMEN
16x-922 _16x9.97-9.22

=10.02
135 5

% A

165°~(1002-0.22)"
5
200 (1249

=001

£
B BOMEEC: = 4 EFE, A S B MBRTZAN S
) REH A8 HEs
(2) VAL C E—s ClEM IS EL A8 BATS
»iE

Bamlsv, RELAsH)

[C:LpIEN

A B03),





image11.png
_m2(6+)_xm2(xin)ed
T 16 16

g + 205+ %)+ 20 =0
RigAB: y=x+m
A =4y

@ —tx-im=0

%+,

-4m+8+2020
m=7

HAB: x+y=7
21. (124)

e ) ee-a) - a2
@ it /O mpites

@ B/O20, 5, gomiEEE.




image12.png
L1 (D f/(x)=2" ~ae -&
=(2¢" +a)(e" -a)
2081, f(x)20 , f(x)E(<0,+e0)T

%208, f(x)HE(<oma)t s (a9l

% .0n, fmﬁ(nm.;'

@) B (1) §, a0, f(x)=¢">0 EE

208, f(x),,=f(na)20

22. (B2 4—4: BERSEHAE (1054)

TEERLTF oy i C IFReMSHITEN
et ol

(1) Bamt, RCSIMESL
() Be bmas) MEEnRAET . Ra

“ st
-t





image13.png
TRt 1¢L) Ha=-1pt,

RS 3=0,

@) LRI Ym0,
Bl C L ff—gp PEcos8sind),

cos6+ dsin6 a4

SEESAIEELAR,

gbsn(e+e)-a-4)

PR
ssin(6+0)~4-d_ =17,

yn(6+0)=lgyg,

s-a-i-17,

a=-i6,

ysin(6+0)=~Tpmy,

a9=17,

a-s,

%k a=-16ga=8

23. i a—s: THREN (104)
BRI () —xvad gix=lxet |+ |




image14.png
(1) Ham1 8 REFAT (x) 22 (0 IS
(2) BRERS 0 22 0 WREBSEL 115 Ko BB

L) (1) Hamlit, f(x)=r +xed,
M8, B EHOER

Hx206, f(x)28() @ ex 22,

Blx-x-420

14417

() Hxe[-LH, g(x)=

A re[-LIE, - sare422

Bx -a-250 , xe[-L1|{BRz,

) a2
o [H(-1)S0 _f1ea-250
e =

BE: -1<as<1




image1.png
1. BEs At plB-20000 gy
UL A

=faxd
T A

CERIA

Af\E:(x\x(Z)f\(x\x(% :(x\x(;) .

x<Z
CEFIm3-20>0/8 2, gl #Ea

2. B —HREMETEAR, 157 o SEISE R o ROESR (Bl k) 4
Bt x2 o o TEARE H RIS BRI R e SRR R
e

A xt 2 o B B, A 2 e an POREE

Coxtrr o an BUBATED. Xt w20 o nSREH

UER1s

T B R R e R R REN R 2R, ks

3. THERMEHSRAGESNE

A (14128, 2(14]C. (14)2D. (141l gagsan.com

UERIc

a1 ()" =2 nman

5. 4. EFSF Aco MINERIAR S HIE () CRE E Y B SR BB ANAE
BHEFERTAL AT T ES AR eI S B 50
wER





image2.png
CERIs

PRSI EIRES, MFESEmR—

URIT) TORERHAcH 2B AT a0,

| IRYBRE HATE, Fortin

5. BHIF R C: 2 SRS, PR CE—a, BrFSxHEE, & ARLT

2(1,3) M AAPF BIEHL

[V
A. 38. 2c. 3p. 2
UERIo

[Tl —4ge=2, g G0, =2

Laax@-p=2

FELPF =3, 2 ARIMRR(13), At acr BIEHRN 2 2, o

6. H0E, ARSIMAEAHSR A B AEAHEFEN T, Mo N> Q AFTEREIRS
i3 EFthh. BiAsSTE VNG FRTHR

P!

c
CERIA

LR 16 85 Asl Mas MIEL Asl B MNQs B Cr A8l Moy B Asl FEMNGS
B90s A8/ Nas MIEH: AB/ FEMNQE A THE A

x+3y<3
x-yz1

7. o yRBAOREH L Y20 Qo HEAED





image3.png
A. 0B. 1C. 2D. 3
CERI0

i BT Y e OO sk, 7= 3073, a0

—CosY Eimen Arbges HX=Tah V=0, ss

wx=lpy, » 9 AR C.
o B S0 =1 102 =) , iy gaozan com
A T 02 sEsge. SOx (02 ERER

o v/ O BT ES 1 0. =/ O mEs

CERIC

3 (10) 7iHR




image4.png
8471 RS0, £ Q-)=10Q - +Inx=f(), Fibl () BRAF Bt x=17F, CERR, D

1 _20-9

s, Rrw=tol o
RS x 2-x x(2-x)

(0<x<2), EOD

Rk, ELD) LRRA, A, B i

i Wi

10 MERATRERES ~2 > 1000 @R s o, F IR LI TP E
e FLAIEN

A. A>1000 1 n=n+18. A>1000 #n=n+2
C. AS1000 7l n=n+1D. A<1000 1 n=ns2
CERI0

(3 ::k:

$37-27>1000, migegriE A <1000, MEDYERES, FLE
WAEREn=1+2, ik,
11, AABCHIAA A+ B CHITIBABIN o b co B SR BrsinAGinC—csC)=0,

220 =2 M=

& % omox

A. 125, 6c. 4p. 3

UERIs

i 1 g (4= C) = sin A(sin C~cosC) =0,

sin AcosC +cosAsinC+sin AsnC—sin 4cosC =0,

an(smA+msA):ﬁsmCsm(A+%):0

4
B > BLL




image5.png
a __¢ 3

mEgEgind snCg o 4

<
1. B RMEC 3 M REMFMRS B LIS MRELAvEm120
il m §YBMEEE R

. OUB.=)g (0.31UR. <)

. QIUE=), (0.B1U[4,+<)

UERI1A

U1 50<m<3, gam Xyt Bigc braav me LAMB=120,
RN B e

5 LSBT @O<mElswm>3, gaE Vb, B LE

ﬁzﬁ
2> tan60 =5 g

MR LAMB=120, b s @M, i m (VRIEE

OO, 350
AT £t E ShEs S £2050

13. BHER o= (-1> 2)s b= (m> 1) EEBatb Sa BEr Mm=,
UER17

i e =019
p@+5)-a=0

g -(m-1+2x3=0
wgm=7

21
L
:E TS (10 2) BEEFSEA

[CEI R Rt

U1 =0

re=2-t
o ¥




image6.png
i/ W=2-1=1

vt &2 pingien? —2 =G0, gr-x-l

as (D)

=)

LR 5 tan =23 sinc =2cosx
Rsin®a+cos’a=1

e

Dhcos’a =1

Fib)cos’ o 5

.
BEhae(, ;)

Fiithcosa

. 3 T
cos(@-2)=cosccos = +sinasin
1 cos( 4) cccos = a:

Fibdcos(a—T)
4 10

BRI 58 OFTATREAPIER O ML SC 23 0 BB EFMSCA L T SCa
H 5-a5C S 9 B O VA .

CER1367

1B SC a0 s gty 0408

S4=A4C,5B=BC

fiy 04 L 5C.0B LsC

P ESAC L pgSBC

el 04 L @SEC

1 1.1 1
v, ==X Syepe XOA= X=X 2P XPXF =—.
o= S x0a= bz 17




